BRRIF R ELMR SIS
B =RmR~T#HE

R~tE. R<T%&
SSR—XW. SSR-XWMZE!
SSR-XV. SSR-XVME!
SSR-XTBE!J

LMELB RFRERE R KK E
LM#NIE JEE T B IR S FL A9 SSREY

R4

RELCSHIBMEIHSREMMERRT (RS B-220
%L aCSET;HME YIS N R ~F B-227
RELICSHEHILMER R~ (R~fL) .. B-229
%L i CSEY;HME BB N R ~F
SSREVE FH 4RI E JSSR-XEY

cRFLE

REVZERBERMMBRRT (RFL)  B-247

A FEEBORIERR (A

HBARIENA

L ESEER S
FESSEERS

&7 e IERE S
EM T

18T EA

R ..

REHMES +1
FIRMIER TTEIRERITE
MIRPERMERA RIRESTE ...

X ESRAM A FRBERIERA

TR B-15

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

SSR—XW. SSR—XWMZ!

4-SX{

TL Yl L1
RINaTs T
P SR (S
M I I
I H I
(|
I I
[ Ha
W2 Wi
SMEE R LMig e R ~F
AREIE  |SE|RE| KE
S
M W L B C SX/f L T K N E fo eo Do Hs
SSR 15XWY
SSR 15XHMY 24 | 34 |56.9| 26 | 26 | M4X7 [39.9]6.5]19.5|/4.5|5.5(2.7|4.5]| 3 |PB1021B| 4.5
SSR 20XW .
SSR 20XWM 28 | 42 |66.5| 32 | 32 | MbX8 [46.6|8.2]| 22 |5.5| 12 [2.8|5.2| 3 B-M6F 6
SSR 25XWY _
SSR 25XHMY 33 | 48 83 35 | 35 | M6X9 [59.8]|8.4126.2| 6 12 |3.3| 7 3 B-M6F |6.8
SSR 30XW .
SSR 30XWM 42 | 60 97 40 | 40 | M8X12 [70.7|11.3]|32. 5] 8 12 |4.5]7.6| 4 B-M6F | 9.5
SSR 35XW 48 | 70 [110.9] 50 | 50 | M8X12 [80.5]| 13 |36.5/8.5| 12 [(4.7(8.8| 4 B-M6F |11.5
) FRIEMERLME SR . LMBUEAT Bk AT A6 RIS AR MR S TS MITE, 7 5 ZRESM.
AFRES R R
SSR25X W 2 UU C1 M +1200L YPTM-I
- 1 T T
NHRBES LMiEHR "‘Mﬂf# LMIE LM&hﬁka LMERE HEFEE L
R | #RZon | ARERE  (8AIm) ARERE | BHERE
UERTF | LMEE HHEARIE (x40
FOSUELERG EOTER00 5qizs . | $tmiin
B BRI T (ZARE)/ BT (C1)

HFIE (C0)

FERID )
LEE (KAL) / = (W) / B34 (P)

BB (P)/ BBHEL (LP)

(3%1) BEEA-368 DROBT M. (0%2) B8BA-113. (%3) BEBA-119. (%4) BEEA-59.

) AFRBS LU BEE. (ME2mTITERAN Z0FE2EEE. )

B-16

AR

PDF 44§ "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

(E) L

L1 €0

‘ *4-¢ Do

—
=

-/

w1

It

£
L35

a3
£

F
BT D mm
LMER 18 R ~F EARBE ST BSBIENE KNem* A=
. MA MB MC .
RE = | FLEE ¥E| ¢ | G e N\ A\ | LMBSR | LMEhsE
=a = = A
W W B |
o] W | ™| F di Xd:Xh Max | kN | kN |8t gg'i 1 gg BEl| kg kg /m
2500
15 9.5 [12.5| 60 |4.5X7.5X5.3| ‘00 |14.7/16.5(0.0792 | 0.44 [0.0486 |0. 274[0.0062| 0.15 | 1.2
3000
20 | 11 |15.5] 60 | 6X0.5X8.5 | 7 119.6)23.4(0.138(0. 723(0.0847(0.448( 0.18 | 0.25 | 2.1
3000
23 |12.5| 18 | 60 TX1X9 | ooo0y|31:5(36.4|0.258| 1.42 |0.158(0.884) 0.33 | 0.4 | 2.7
3000
28 | 16 | 23 | 80 TX1IXY | goo0|46.5(52.7/0.446| 2.4 |0.274 1.49 |0.571| 0.8 | 4.3
34 | 18 |27.5]| 80 | 9x14x12 | 3000 |64.6(71.6]0.711]3.72 |0.437| 2.31 |0.936] 1.1 6.4

A0 MR ERATUIRGIE XRAT B S AMERA.
BeSh, MNRER LM, BFHTHCREEZ SR, Bt Rmm s, 52 RN RS A7
KE* KEMaxZIELMUERFERAKE. (58 B22)
RS Eir e B A LR EER S B N EME
SRR ¢ {E 2N E R S ERILMESR A B BRS B 7 SR 1A
712) SSRISXHILMAIE REFLARE AMAA R T (BYHRE) « HEITMMSA R (oYirid) M, IBETHCE . SSREVEIRER, 1§t
BLMEREALRT.

BEWEREEAE=A-351  RT=B-219 TEIL  B-17

PDF 44§ "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

SSR-XV. SSR-XVMZ!

MR LR R <

KR |SE|EE | KE
I

Mo w | L |[B|sXt|L | T|K|N|E]|F[e]oD Hs
SSR 15XVY
SR 15wy | 24| 34 [40.3| 26 |M4X7(23.31 6.5 |19.5|4.5|5.5 2.7 |4.5| 3 | PBI02IB |4.5
SSR 20XV
SR AT 28 | 42 |47.7| 32 |M5X8|27.8(8.2| 22 (55| 12 |2.8 52| 3 | BM6F | 6
SSR 25XVY
SR 25wy | 33| 48 | 60 | 35 |Mex9|36.8]8.4|26.2| 6 | 12 [3.3| 7 | 3 | BMGF |68

) FRIEMER LM . LIMPUEF R Al ARl B IR C R SRR INIEE R 5 RREHm.

GEEELED
SSR256X V 2 UU C1 M +1200L Y P T M -

-
’A\a‘vﬁ’\_&ﬂ% "‘Mﬂf# LM%JE‘L':F‘ LM & HEETE L
E’Jﬂlé’é FRid e iJT%*s%RJ%l (& fizmm) ANEWE | FrERN
& LM AR o)
RSl HERN BEFERZe el
LMIBSRE9N B L8 (XARiE)/ BFE(CT) g
BFE (C0) FEEARIC 0x3)

BiE% (TARE)/ BR (H)/ HER (P)
BB (P)/ BT (LP)

(3%1) BEEA-368 DROBT M. (0%2) B8BA-113. (%3) BEBA-119. (%4) BEEA-59.
) AMAS U RBET N EEE. (MYmTTERN 0 EEELSE. )

B-18  TrHIK

PDF 44§ "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

(E) L

L1 €0

fo

*4-¢ Do

hl | |
T ¢ : [ } :
I I
M — \ b= FT’
n T it
1 / ! ; ! L]
o di _I
F
BT D mm
LMER B R <+ BEEHERH BB AE KNem* RE
. MA MB MC .
RE = | FLEE ¥E| ¢ | G e N\ A\ | LMBSR | LMEhsE
=0 = = A
W e omvs | TR | ooy | B [ e
io.‘os W | M | F diXd=Xh Max | kN | kN |&ig i’;; BEHR i%;a BEth| kg kg/m
2500
15 | 9.5 112.5| 60 |4.5X7.5X5.3| (0,1 9.1]9.700308/0.192(0.0189(0.122(0.0562| 0.08 | 1.2
3000
20 | 11 |15.5| 60 | 6X9.5X8.5 | o0 |13.4]14.4/0.0523]0.336(0.0326|0.213(0. 11| 0.14 | 2.1
3000
23 [12.5( 18 | 60 TXUIX9 | 0 ooy |21 7|22.5]0.104[0. 661 (0.0652|0. 41910.204| 0.23 | 2.7

FE1) MR & A LR SR, IR A T B R ALMESR K.
Hegh, MRER RN, B HETHCRIME R, Bt BEstmm 5, B2 E A RER7L-.
KE* KEMaxZIELMUBEIRERAKE. (38 B-22)
BsE e iR (ER LM RIER S B R E
Wk (EA2 N BRI R R ESS B EE

712) SSRISXHILMAIE REFLARE AMAA R T (BYHRE) « HEITMMSA R (oYirid) M, IBETHCE . SSREVEIRER, 1§t

BLMWREBEREALRT.

EMEREEAIRE=A-351  RF=B-219 TEEC

PDF 44§ "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn

B-19



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

SSR-XTBE!

Wo Wi
SMEERF LMig 3 R ~F
AREE | BE|RE|KE
THRE
M |w | L |B|lc|H|L|[T|K|[N]E]|SFf]|e]/|D H:

SSR 15XTBY 24 | 52 |56.9| 41 | 26 [4.5(39.9(6.1| 20 |4.5]5.5|2.7|4.5]| 3 PB1021B | 4.5

SSR 20XTB 28 | 59 |66.5| 49 | 32 |5.5(46.6( 9 | 22 |5.5| 12 |2.8]|5.2| 3 B-M6F 6

SSR 25XTBY 33 | 73 | 83 | 60 [ 35 7 159.8] 10 |26.2| 6 | 12 |3.3| 7 3 B-M6F |[6.8

GEEELTTD
SSR15X TB 2 SS C1 +820L Y T -II

/

-
A\ﬁ’\_&ﬂ%— "‘Mﬂf# LMzmnﬁich IME | HEEFEELE
E’Jﬂlé’é FRIB 1) (8 firmm) BHEMRIE | BrERm
THEARIE ¢

H HiE EERAKN BEFIERIC UERT
TEHRE AL LB (ZiRid)/ BFE ) 15%025
HFIE (C0)
(3%1) BBEA-368 LRIBH M. (5%2) BBEA-113. (3%3) BHBA-59.
AU RBETNELEE. (MY mTrERN B0 EEEEE

B-20 TR

PDF 44§ "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

(B) L
L1 0 “4-¢ Do
C
1 | | o
N[ CEE @ Vo Vo
pd2 (. Ll Ll
h| ) A — A —
M L E “
||| ) T T
} | - 1 ! 1
¢ d1
F ‘
BT D mm
LMER B R <+ EXFEAT BEBFNE KNem* RE
. MA MB MC .
RE = | FLEE ¥E| ¢ | G e N\ A\ | LMBSR | LMEhsE
=0 = = Y
Wi oo | B | cevmrvn, | TR [ e
00| ¥ | ™ F diXd:Xh Max | kN | kN | gﬁ; it gﬁ; BB kg kg/m
15 |18.5[12.5| 60 45x15x53(ﬁg)1471&500w204400meaw40w& 0.19 | 1.2
20 [19.5]15.5| 60 | 6x9.5%8.5 (?ggg) 19. 6(23. 4]0.138(0. 7230.0847]0. 448| 0. 18 | 0.31 2.1
23 | 25 [ 18 | 60 TX11X9 (gggg) 31.5(36.4(0.258| 1.42 |0.1580.884| 0.33| 0.53 | 2.7

D MR AR EIE XEHA T IR AR A .

ks, MRERREENE, HHTHCORRE R (Rl . Rk, REREBE 5, 52 RNmw &R

KE* KEMaxZIELMUBEIRERAKE. (38 B-22)
BsEl e iR (ER LM RIER S B R E

WiEk | ER2 BERE SRS EIT N EE

712) SSRISXHILMAIE REFLARE AMAA R T (BYHRE) « HEITMMSA R (oYirid) M, IBETHCE . SSREVEIRER, 1§t

BLMWREBEREALRT.

EMEEME4EIRE=A-351 R~F=B-219

PDF 44§ "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn

B-21



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

LMELIE R9BRIE T

BY

AKE

157 SSRELLMEN & Ry HR K E AN

FEERIE R THCE A .

BRAKE. EEABIRXKENIMFBR, JURBHHES EME.

WMFIEETHHRKEMNBGR T, HEFFARPHURT. RORTERK, RERUESRIZEHBS TR
EBESTEE.
1 l I
N ( ! L I
hy AL A
I
G F G
Lo
F1 SSREUMFERRERKE IR KKE BT D mm
AFREIS SSR 15X SSR 20X SSR 25X SSR 30X SSR 35X

160 220 220 280 280
220 280 280 360 360
280 340 340 440 440
340 400 400 520 520
400 460 460 600 600
460 520 520 680 680
520 580 580 760 760
580 640 640 840 840
640 700 700 920 920
700 760 760 1000 1000
760 820 820 1080 1080
820 940 940 1160 1160
940 1000 1000 1240 1240
1000 1060 1060 1320 1320
1060 1120 1120 1400 1400
1120 1180 1240 1480 1480
1180 1240 1300 1640 1640
LM4AIE 1240 1300 1360 1720 1720
FOERE 1300 1360 1420 1800 1800
(L) 1360 1420 1480 1880 1880
1420 1480 1540 1960 1960
1480 1540 1600 2040 2040
1540 1600 1660 2120 2120
1660 1720 2200 2200
1720 1780 2280 2280
1780 1840 2360 2360
1840 1900 2440 2440
1900 1960 2520 2520
1960 2020 2600 2600
2020 2080 2680 2680
2080 2140 2760 2760
2140 2200 2840 2840
2260 2920 2920

2320

2380

2440
FRAEFLEEF 60 60 60 80 80
G 20 20 20 20 20
BAKE 2500 (1240) 3000 (1480) 3000 (2020) 3000 (2520) 3000

F) MTRAKE, EMEEESERRMS, FRERIFETHCE 8.
F2) FReRAPHEN AR, EFEET LIRRAKE M ER, BETHCS .

) B THRERT RN AKE.

AR

B-22

PDF SCf-ffiH "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

LM#NE JiE T B 42 4L FLEYSSREY

SSRELH AR LMNEREHIBLILLE, HIMERAREGRY. 4FENRENREARELNENS

M, UREEESHLMERN, XFLBAREH. -
=+ = 5] =
%r ¥ ¥ bw g
{1 t | Y : :. £ 1 ' 4[”
I JL =
Si |
@
(1) LMEEEmARAFLAY SREVNEI & EER Fz2 MBS R % B4 mm
HERHAT ERH=GR. ARRES S HHREUREL
(2) BHMKE | FETHRERERIBFIIRA SSR 15X M5 7
JEER (B RUREURE ) Z [E17 22 Smm A (8] B>k SSR 20X M6 9
RE. (BREED SSR 25X M6 10
@) HEREWILMIETLIE (F), ESHBB-22 % SSR 30X e 14
: SSR 35X M8 16

SSR20X W2UU +1200LH K

LMERIE
BIEE 7 BARIE

TEE B-23

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn
http://www.fineprint.cn

